
 

 

 
 

 

   :1عـــــــــدد  تمريـــــــــــن  

( , , )O I J معيّن في المستوي بحيث ( ) ( )OI OJ. 

 عيّن النقاط   -أ

7
2;
2

A
 
 
 

و   4;0B  و 2; 2C . 

)بين أن  -ب    ) ( )OI AC. 

)المستقيم  -ج    )AC  يقطع( )OI   فيKّن أن . بيOA BA. 

 ابن النقطةD  بحيث تكونC  منتصف BD . احداثيات النقطة أوجدD  

  التالية :   حدد المجموعات  ; / 0 ; 4 0E M x y x y    
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 :2تمريـــــــــــن عـــــــــدد   

 

ABCD معيّن مركزهO و  المستقيم المار من A الموازي لـ( )BD. 

  لتكنE  لـ المسقط العموديBعلى  بين أن .OAEB .مستطيل 

  لتكنF  مسقطOعلى   وفقا لمنحى( )AB بين أن .F  لـ المسقط العمودي هيDعلى  . 

  أوجد احداثيات النقاطA وB  وC و  D  وE  وF  في المعيّن( , , )O A B. 

 

 :3تمريـــــــــــن عـــــــــدد   

 

( , , )O I J معيّن في المستوي بحيث ( ) ( )OI OJ   و 2; 4M    و 4;4N. 

 ابن النقطة  -أK  مناظرةJ بالنسبة إلى  I .و أوجد احداثياتها 

 متوازي أضلاع. MKNJ بيّن أن الرباعي  -ب 

  المستقيم المار منM  و الموازي لــ JK يقطع JN  فيL  و لتكنS منتصف  JM. 

منتصف  Sبيّن أن  -أ     KL. 

 .Sأوجد احداثيات  -ب   

 .Lاستنتج احداثيات  -ج   

 

 ( التعيين في المستوي )

ـــدد03تمارين  عــ سلسلة    طاهر عثمان:      الأسـتاذ   

  ن     9المستوى:   

 


